



Учні БВУФК відвідали Національний музей «Меморіал жертв Голодомору».

Кінець листопада забарвлений сумом від пам'ятних днів, присвячених жертвам голодомору в Україні. 22 листопада 2018 року учні 8-9-х класів БВУФК, разом зі своїм вихователем юнацького відділення гандболу Ломакою Т.О., відвідали Національний музей «Меморіал жертв Голодомору».

Важливим завданням Меморіалу жертв Голодомору є нагадування про українську ідентичність, яку намагалися замінити радянською. Меморіал виконує роль посередника в процесі передачі спогадів та інформації про Голодомор, демонструючи зв'язок поколінь української нації та зберігає пам'ять про спробу її знищення.

Особливу увагу дітей привернув «Атлас Голодомору», де продемонстровані втрати населення у 1932-1933 роках в Україні. Карти темпів впровадження колективізації та хлібозаготівель – штучність створених умов, що призвели до масових смертей. «Свіча пам'яті», «Дівчинка з колосками», янголи при вході в музей та алея «чорних дощок» хвилюють свідомість і найтонші струни людських почуттів. Від перегляду



документального фільму свідків Голодомору дитячі очі наповнювалися слізьми за втраченими життями безвинно постраждалих людей. Теперішнє і майбутні покоління мають зробити все для того, аби ніколи більше не допустити повторення таких трагічних сторінок у нашій історії.

Знання про історію Голодомору, які надає музей, порушують питання моралі – плекання поваги пам'яті жертв, співпереживання та переосмислення власних поглядів на життя, яке є найвищою цінністю.

Наш обов'язок зберегти пам'ять про те, що було вчинено з українцями в 1932-1933 роках, про вбивство 7 мільйонів людей, про тих, хто зміг вижити. Екскурсія до Національного музею «Меморіал жертв Голодомору» змушує замислитись та спонукає будувати свою державу враховуючи помилки минулого. Пам'ять про Голодомор може виховувати в наступному поколінні риси, які будують «щепленням» від ненависті. Це музей суспільних процесів, де діти та підлітки разом з дорослим поколінням можуть зрозуміти механізм дії тоталітаризму. Відчути невинну трагедію минулого.

Вихователь Ломака Т.О.